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Ексголова Запоріжжя Анатолій Куртєв причетний до низки корупційних схем

24 квітня 2024 року секретар міської ради Запоріжжя Анатолій Куртєв, що
виконував обов’язки міського голови останні три роки, звернувся до Президента з
проханням створити в Запоріжжі міську військову адміністрацію. Як повідомляє у
своєму розслідуванні проєкт Blackboxosint, Куртєв переконував голову держави в тому,
що голова Запорізької обласної військової адміністрації Іван Федоров тисне на мерію
міста та намагається «одноосібно захопити владу в місті». 

Тоді ж 38 депутатів Запорізької міської ради під час таємного голосування
одноголосно проголосували за зняття Куртєва з посади секретаря міськради та в.о.
міського голови.

Голова ЗОВА Іван Федоров безпідставно звинувачує мене у причетності до
протиправних ді на посаді секретаря Запорізької міськради. З усією відповідальністю
повідомляю, що заяви Федорова не відповідають дійсності, а тому я завжди готовий
до будь-яких перевірок і до співпраці з правоохоронними органами.
                                                                                                                          Лист
Куртєва

Чи дійсно безпідставно? Давайте розберемось. Історія така, що Анатолій Куртєв до
того, як очолити Запоріжжя, зі своєю медичною освітою педіатра працював
медбратом, потім санітаром в морзі, пізніше — лікарем та заступником начальника
бюро СМЕ, з 2014 по 2016 роки — завідувачем Леванівського цвинтаря. А після знов
повернувся до судмедекспертизи, де вже був призначений начальником.

Ще у 2015 році Куртєв намагався стати депутатом міської та обласної ради від партії
«Укром», але не вдалось. Але у 2020 році під брендом вже партії «Слуга народу» мрія
збулась — Куртєв став не просто депутатом, а ще й був обраний секретарем міської
ради. Коли навесні 2021 року міський голова Володимир Буряк написав заяву про
відставку, Анатолій Куртєв став виконувачем обов’язків мера.

Навіть близько не можна сказати, що це — дуже прибуткове місце. Згідно з
декларацією Куртєва, наприклад, за весь 2023 рік на посту очільника міста він
отримав всього 565 тис. гривень, тобто в середньому близько 47 тис. гривень на
місяць.

Офіційно Куртєв — чи не найбідніший чиновник країни. За декларацією він має у
власності лише маленький будинок у 29,7 кв. м у промисловому районі Запоріжжя і
квартиру у 42 кв. м, яку йому подарувала його мати у 2013 році. На нього також
записані дві земельні ділянки: одна в селі Строганівка розміром в 2500 кв. м, друга
побільше — 7,81 га на території Ботіївської сільської ради, яка дісталась йому за
заповітом від матері.

Де насправді жив очільник Запоріжжя, виявили влітку 2022 року детективи НАБУ,
коли провели обшук в його помешканні. Куртєв орендував елітну квартиру в центрі
Запоріжжя на вулиці Шкільній, 52 разом зі своїм помічником Владиславом
Павлюченком.

Не з’явився в його декларації автомобіль Toyota Land Cruiser 200, яким він
користувався в роки керівництва міськрадою. Дане авто належить КУ
«Автогоспцентр», яке надає послуги для Запорізької міської ради на праві суборенди.
От тільки суборенду цю оплачував, скоріше за все, не Куртєв, а міський бюджет
Запоріжжя.

І не було жодної згадки в декларації в.о. міського голови щодо більше ніж 9 млн
гривень, які у різній готівці знайшли в квартирі Куртєва детективи НАБУ. Помічник
Куртєва як міг намагався впевнити правоохоронців та суд, що це його гроші, але
довести, як він міг їх законно отримати, не зміг.

Окрім грошей, в квартирі в.о. міського голови Запоріжжя знайшли ще й пакетик з
порошком білого кольору.

НАБУ обгрунтовано вважає, що секретар Запорізської міськради крав гуманітарну
допомогу, що надходила жителям прифронтового Запоріжжя від міжнародних
партнерів. Буквально в перші ж тижні повномасштабного вторгнення рф в Україну
чиновники привласнили собі 22 морських контейнери, 389 залізничних вагонів та
220 вантажівок з гуманітарною допомогою з Європи, яку вони потім продавали через
підконтрольні їм суб’єкти підприємницької діяльності.

Дуже дивно, як після цього Куртєв відсидів в кріслі мера Запоріжжя ще майже 2
роки, і як його за це не винесли ще в 2022-ому, коли про це стало відомо.
Кримінальне провадження № 52022000000000137, відкрите 14 червня 2022 року,
наприкінці 2023-го НАБУ передало до Головного слідчого управління Нацполіції, чим
обурились місцеві журналісти — мовляв, схоже на те, що таким чином вирішили
справу «поховати».

При тому, що окрім розкрадання гуманітарної допомоги за ним ”висить” ще ряд
історій, за які він має сидіти в СІЗО, а не в міськраді. І всі вони пов’язані зі ”зливом”
бюджетних коштів у різні сторони.

По-перше, невідомо куди поділись 1,2 млн грн, які Куртєв направив на ремонт
підвальних приміщень. Тендер провели під ”потрібну” фірму ”Монтажні системи”:
коли з першого разу цій фірмі не вдалось перемогти в торгах, Куртєв їх відмінив і
оголосив нові, в яких вже переміг той, хто треба. Чому невідомо куди поділись? Бо в
підписаній угоді не вказано ні адрес, ні які саме роботи мають бути виконані — десь і
щось, навіщо вам про це знати. Як виявляли місцеві журналісти, це був не перший
такий ”фантомний” підряд — до того, ”Монтажні системи” вже робили ремонт в
приміщеннях дитячого садочку, який давно не працює.

По-друге, 1 млн грн Куртєв в 2023 році викинув на виготовлення табличок з написом
”Укриття” фізичній особі-підприємцю Петрунь Тетяні Михайлівні, яка зареєструвалась
як ФОП акурат за три місяці до того, як влада Запоріжжя з явними ознаками корупції
віддала їй підряд без торгів. Паралельно з цим мерія витрачала гроші на бруківку в
промисловій мало прохідній зоні у Шевченківському мікрорайоні, на
закупівлю супер дорогої кави для чиновників та на функціонування непрацюючого
під час війни аеропорту ”Запоріжжя” — 86 млн шорічно за підписом
Куртєва ”зливались” на аеропорт, що простоює.

По-третє, накопичував готівку вдома Анатолій Куртєв і з відбудови пошкодженого
російськими ракетними атаками будинків. Наприклад, на відбудову
багатоквартирного житлового будинку на проспекті Соборному, 151 витратили 147,7
мільйонів гривень — ціни на матеріали та роботи завищили мінімум на 14 млн грн:
засоби для зняття фарби купили в 11 разів дорожче, ніж на ринку, майже вдвічі
дорожче щебінь та газобетонні блоки. У своє виправдання Куртєв заявляв, що
”відновлення будинку коштує дорожче, ніж нове будівництво”.

Ну, і, по-четверте, ще один корупційний скандал імені Анатолія Куртєва — це
створення ”Муніципальної варти”, на яку міська рада витратила 10 млн гривень,
закупила їй автівки, але так і не отримала для неї ліцензію на охоронну діяльність. А
може і не планувала, головне ж — освоїти бюджетні кошти.

Загалом увесь час правління Куртєвим міською радою Запоріжжя під час війни
видався як час, коли ”не завдяки, а всупереч”. Активісти та депутати лише встигали
реагувати на ”злиття” бюджету міста на корупційні сумнівні оборудки, зовсім
недоречні під час війни. Деякі депутати у відповідь на свавілля Анатолія Куртєва та
його політику навіть у знак протесту достроково склали свої депутатські
повноваження: Микола Бєлий це зробив у вересні 2023 року, а слідом за ним у
грудні того ж року і депутат Олександр Константинов.

Масово писали скарги на діяльність Куртєва і чиновники, обурені тим, що дії міського
голови були направлені проти інтересів громади Запоріжжя. Депутати казали, що
Куртєв цілеспрямовано блокував їхню роботу і не давав вирішити важливі питання
для прифронтового міста. Особливе обурення викликав багатомісячний саботаж
Куртєва питання фінансової підтримки Збройних Сил України — секретар міськради
явно не хотів віддавати гроші туди, де йому їх не вийде освоїти. Але, не менш
вірогідно, що цей саботаж мав й ідеологічне підгрунтя.

Що пов’язує Анатолія Куртєва, колишнього в.о. мера Запоріжжя, з країною-
агресоркою Росією?
Справа в тому, що Анатолій Куртєв має двох рідних братів. Перший — Віктор Куртєв —
в 2010 році був обраний депутатом Партенітської селищної ради в Криму від "Партії
регіонів". Коли в 2014 році РФ анексувала півострів, Віктор Куртєв довго не вагався і
вже в квітні 2014 року, в перший місяць незаконної видачі паспортів, отримав
російське громадянство. Вірогідно, він і сьогодні живе та працює на країну-
окупантку.

Брат Куртєва взяв російський паспорт чи не одразу, як РФ анексувала Крим
Другий брат ексочільника Запоріжжя, Олександр Куртєв, живе в Україні, але
регулярно в своїх соціальних мережах хизується відзнаками радянського союзу, що
також достатньо недвозначно характеризує його політичні погляди. Сам Анатолій
Куртєв, вже перебуваючи на посаді в.о. міського голови Запоріжжя, неодноразово у
своїх дописах висловлював вдячність за допомогу фонду проросійського олігарха
Вадима Новинського, який сьогодні знаходиться під санкціями та публічно співчуває
росіянам.
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Дорожче за людей: Microsoft, Nvidia
та Uber згортають використання ШІ
через космічні витрати 

Українська співачка Олена Тополя
потрапила в ДТП дорогою на
репетицію в Києві 

Чверть території України під
загрозою: повне розмінування
країни триватиме щонайменше 10
років

Кабмін України готує постанову про
зміну правил бронювання
працівників на підприємствах

План Путіна на літо 2026: Bild
назвав головні цілі Росії та тактику
відволікання ЗСУ

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Чергові звинувачення у
«русофобії»: МЗС РФ готує позов
проти Латвії, Литви та Естонії

Тихановська у Києві: Режим
Лукашенка несе повну
відповідальність за атаки Росії на
Україну

Майно на 72 мільйони та «сліпий»
АМКУ: як Павло Кириленко поєднує
елітні статки та захист монополій

Рекордні ціни та незмінний
монополіст: «Укрветпромпостач»
забере понад пів мільярда на
вакцини проти сказу 

«Ви повернетесь до звичного життя,
а я — на фронт»: конфлікт із
військовим у Києві збурив
соцмережі 

У Києві підлітки вчинили
небезпечні розваги на території
довгобуду біля Інституту
нейрохірургії

Американські та саудівські компанії
планують спільне виробництво
дронів-камікадзе за аналогією з
«шахедами»

25 травня 2026 г.

Фіктивне розлучення та елітні ЖК:
як родина мера Ужгорода Андріїва
масово забудовує місто під час
війни  

У Росії зросла кількість повідомлень
про вручення «мобілізаційних
розпоряджень» під час візитів до
військкоматів 

Росія завдала комбінованого удару
по Одесі: є руйнування, четверо
постраждалих та один загиблий

Президент Ірану доручив відновити
доступ до інтернету після майже 90
днів блокування

«Абсолютно "нова карта"»: у МЗС
України висміяли чергові погрози
Кремля атакувати Київ 

В Одесі стався конфлікт через
футболку з радянською символікою

У Норвегії затримали колишнього
керівника відділення
«ПриватБанку» з Тернопільщини
Будзінського, який втік з грошима
клієнтів

На Київщині чоловіка затримали за
підозрою у жорстокому нападі на
сестру із сокирою 

Дві доби безперервної роботи:
ДСНС завершила аварійно-
рятувальні роботи у
Шевченківському районі Києва 

Ракетна атака на Одесу: троє людей
постраждали внаслідок удару по
інфраструктурі 
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Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/704112-spasateljam_ostalosj_razobratj_20_zavalov_na_meste_gipermarketa_epitsentr_-_mer
https://antikor.info/articles/704114-hitomirskij_vodochnyj_zavod_prodaval_produktsiju_znachiteljno_nihe_ee_sebestoimosti_-_gasu
https://antikor.info/ru/articles/704113-eks-glava_zaporohjja_anatolij_kurtev_prichasten_k_rjadu_korruptsionnyh_shem
https://antikor.info/en/articles/704113-eks-glava_zaporohjja_anatolij_kurtev_prichasten_k_rjadu_korruptsionnyh_shem
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/articles/704113-eks-glava_zaporohjja_anatolij_kurtev_prichasten_k_rjadu_korruptsionnyh_shem/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/704113-eks-glava_zaporohjja_anatolij_kurtev_prichasten_k_rjadu_korruptsionnyh_shem%20%D0%95%D0%BA%D1%81%D0%B3%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B0%20%D0%97%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B6%D0%B6%D1%8F%20%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BB%D1%96%D0%B9%20%D0%9A%D1%83%D1%80%D1%82%D1%94%D0%B2%20%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%82%D0%BD%D0%B8%D0%B9%20%D0%B4%D0%BE%20%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%BA%D0%B8%20%D0%BA%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B8%D1%85%20%D1%81%D1%85%D0%B5%D0%BC
https://antikor.info/ru/articles/704113-eks-glava_zaporohjja_anatolij_kurtev_prichasten_k_rjadu_korruptsionnyh_shem
https://antikor.info/en/articles/704113-eks-glava_zaporohjja_anatolij_kurtev_prichasten_k_rjadu_korruptsionnyh_shem
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%B5%D1%82%D1%80%D1%83%D0%BD%D1%8C_%D0%A2%D0%B5%D1%82%D1%8F%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%91%D1%94%D0%BB%D0%B8%D0%B9_%D0%9C%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%83%D1%80%D1%82%D0%B5%D0%B2_%D0%90%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%83%D1%80%D1%82%D0%B5%D0%B2_%D0%92%D0%B8%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%90%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/Blackboxosint
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A4%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B2_%D0%98%D0%B2%D0%B0%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B6%D1%8C%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B6%D0%B6%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%83%D1%80%D1%82%D0%B5%D0%B2_%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/editor/alina_kravchenko
https://antikor.info/articles/editor/alina_kravchenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/840715-dorohe_ljudej_microsoft_nvidia_i_uber_svorachivajut_ispoljzovanie_ii_iz-za_kosmicheskih_zatrat
https://antikor.info/articles/840715-dorohe_ljudej_microsoft_nvidia_i_uber_svorachivajut_ispoljzovanie_ii_iz-za_kosmicheskih_zatrat
https://antikor.info/articles/840715-dorohe_ljudej_microsoft_nvidia_i_uber_svorachivajut_ispoljzovanie_ii_iz-za_kosmicheskih_zatrat
https://antikor.info/articles/840714-ukrainskaja_pevitsa_elena_topolja_popala_v_dtp_po_doroge_na_repetitsiju_v_kieve
https://antikor.info/articles/840714-ukrainskaja_pevitsa_elena_topolja_popala_v_dtp_po_doroge_na_repetitsiju_v_kieve
https://antikor.info/articles/840714-ukrainskaja_pevitsa_elena_topolja_popala_v_dtp_po_doroge_na_repetitsiju_v_kieve
https://antikor.info/articles/840713-etvertj_territorii_ukrainy_pod_ugrozoj_polnoe_razminirovanie_strany_zajmet_kak_minimum_10_let
https://antikor.info/articles/840713-etvertj_territorii_ukrainy_pod_ugrozoj_polnoe_razminirovanie_strany_zajmet_kak_minimum_10_let
https://antikor.info/articles/840713-etvertj_territorii_ukrainy_pod_ugrozoj_polnoe_razminirovanie_strany_zajmet_kak_minimum_10_let
https://antikor.info/articles/840713-etvertj_territorii_ukrainy_pod_ugrozoj_polnoe_razminirovanie_strany_zajmet_kak_minimum_10_let
https://antikor.info/articles/840712-kabmin_ukrainy_gotovit_postanovlenie_ob_izmenenii_pravil_bronirovanija_rabotnikov_na_predprijatijah
https://antikor.info/articles/840712-kabmin_ukrainy_gotovit_postanovlenie_ob_izmenenii_pravil_bronirovanija_rabotnikov_na_predprijatijah
https://antikor.info/articles/840712-kabmin_ukrainy_gotovit_postanovlenie_ob_izmenenii_pravil_bronirovanija_rabotnikov_na_predprijatijah
https://antikor.info/articles/840711-plan_putina_na_leto_2026_bild_nazval_glavnye_tseli_rossii_i_taktiku_otvlechenija_vsu
https://antikor.info/articles/840711-plan_putina_na_leto_2026_bild_nazval_glavnye_tseli_rossii_i_taktiku_otvlechenija_vsu
https://antikor.info/articles/840711-plan_putina_na_leto_2026_bild_nazval_glavnye_tseli_rossii_i_taktiku_otvlechenija_vsu
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/840710-ocherednye_obvinenija_v_rusofobii_mid_rf_gotovit_isk_protiv_latvii_litvy_i_estonii
https://antikor.info/articles/840710-ocherednye_obvinenija_v_rusofobii_mid_rf_gotovit_isk_protiv_latvii_litvy_i_estonii
https://antikor.info/articles/840710-ocherednye_obvinenija_v_rusofobii_mid_rf_gotovit_isk_protiv_latvii_litvy_i_estonii
https://antikor.info/articles/840709-tihanovskaja_v_kieve_rehim_lukashenko_neset_polnuju_otvetstvennostj_za_ataki_rossii_na_ukrainu
https://antikor.info/articles/840709-tihanovskaja_v_kieve_rehim_lukashenko_neset_polnuju_otvetstvennostj_za_ataki_rossii_na_ukrainu
https://antikor.info/articles/840709-tihanovskaja_v_kieve_rehim_lukashenko_neset_polnuju_otvetstvennostj_za_ataki_rossii_na_ukrainu
https://antikor.info/articles/840709-tihanovskaja_v_kieve_rehim_lukashenko_neset_polnuju_otvetstvennostj_za_ataki_rossii_na_ukrainu
https://antikor.info/articles/840708-imushchestvo_na_72_milliona_i_slepoj_amku_kak_pavel_kirilenko_sochetaet_elitnye_aktivy_i_zashchitu_monopolij
https://antikor.info/articles/840708-imushchestvo_na_72_milliona_i_slepoj_amku_kak_pavel_kirilenko_sochetaet_elitnye_aktivy_i_zashchitu_monopolij
https://antikor.info/articles/840708-imushchestvo_na_72_milliona_i_slepoj_amku_kak_pavel_kirilenko_sochetaet_elitnye_aktivy_i_zashchitu_monopolij
https://antikor.info/articles/840707-rekordnye_tseny_i_neizmennyj_monopolist_ukrvetprompostach_zaberet_bolee_polumilliarda_na_vaktsiny_protiv_beshenstva
https://antikor.info/articles/840707-rekordnye_tseny_i_neizmennyj_monopolist_ukrvetprompostach_zaberet_bolee_polumilliarda_na_vaktsiny_protiv_beshenstva
https://antikor.info/articles/840707-rekordnye_tseny_i_neizmennyj_monopolist_ukrvetprompostach_zaberet_bolee_polumilliarda_na_vaktsiny_protiv_beshenstva
https://antikor.info/articles/840707-rekordnye_tseny_i_neizmennyj_monopolist_ukrvetprompostach_zaberet_bolee_polumilliarda_na_vaktsiny_protiv_beshenstva
https://antikor.info/articles/840706-vy_vernetesj_k_privychnoj_hizni_a_ja__na_front_konflikt_s_voennym_v_kieve_vskolyhnul_sotsseti
https://antikor.info/articles/840706-vy_vernetesj_k_privychnoj_hizni_a_ja__na_front_konflikt_s_voennym_v_kieve_vskolyhnul_sotsseti
https://antikor.info/articles/840706-vy_vernetesj_k_privychnoj_hizni_a_ja__na_front_konflikt_s_voennym_v_kieve_vskolyhnul_sotsseti
https://antikor.info/articles/840706-vy_vernetesj_k_privychnoj_hizni_a_ja__na_front_konflikt_s_voennym_v_kieve_vskolyhnul_sotsseti
https://antikor.info/articles/840705-v_kieve_podrostki_ustroili_opasnye_razvlechenija_na_territorii_dolgostroja_vozle_instituta_nejrohirurgii
https://antikor.info/articles/840705-v_kieve_podrostki_ustroili_opasnye_razvlechenija_na_territorii_dolgostroja_vozle_instituta_nejrohirurgii
https://antikor.info/articles/840705-v_kieve_podrostki_ustroili_opasnye_razvlechenija_na_territorii_dolgostroja_vozle_instituta_nejrohirurgii
https://antikor.info/articles/840705-v_kieve_podrostki_ustroili_opasnye_razvlechenija_na_territorii_dolgostroja_vozle_instituta_nejrohirurgii
https://antikor.info/articles/840704-amerikanskie_i_saudovskie_kompanii_planirujut_sovmestnoe_proizvodstvo_dronov-kamikadze_po_analogii_s_ahedami
https://antikor.info/articles/840704-amerikanskie_i_saudovskie_kompanii_planirujut_sovmestnoe_proizvodstvo_dronov-kamikadze_po_analogii_s_ahedami
https://antikor.info/articles/840704-amerikanskie_i_saudovskie_kompanii_planirujut_sovmestnoe_proizvodstvo_dronov-kamikadze_po_analogii_s_ahedami
https://antikor.info/articles/840704-amerikanskie_i_saudovskie_kompanii_planirujut_sovmestnoe_proizvodstvo_dronov-kamikadze_po_analogii_s_ahedami
https://antikor.info/articles/840703-fiktivnyj_razvod_i_elitnye_hk_kak_semjja_mera_uhgoroda_andriiva_massovo_zastraivaet_gorod_vo_vremja_vojny
https://antikor.info/articles/840703-fiktivnyj_razvod_i_elitnye_hk_kak_semjja_mera_uhgoroda_andriiva_massovo_zastraivaet_gorod_vo_vremja_vojny
https://antikor.info/articles/840703-fiktivnyj_razvod_i_elitnye_hk_kak_semjja_mera_uhgoroda_andriiva_massovo_zastraivaet_gorod_vo_vremja_vojny
https://antikor.info/articles/840703-fiktivnyj_razvod_i_elitnye_hk_kak_semjja_mera_uhgoroda_andriiva_massovo_zastraivaet_gorod_vo_vremja_vojny
https://antikor.info/articles/840702-v_rossii_vyroslo_kolichestvo_soobshchenij_o_vruchenii_mobilizatsionnyh_predpisanij_vo_vremja_vizitov_v_voenkomaty
https://antikor.info/articles/840702-v_rossii_vyroslo_kolichestvo_soobshchenij_o_vruchenii_mobilizatsionnyh_predpisanij_vo_vremja_vizitov_v_voenkomaty
https://antikor.info/articles/840702-v_rossii_vyroslo_kolichestvo_soobshchenij_o_vruchenii_mobilizatsionnyh_predpisanij_vo_vremja_vizitov_v_voenkomaty
https://antikor.info/articles/840702-v_rossii_vyroslo_kolichestvo_soobshchenij_o_vruchenii_mobilizatsionnyh_predpisanij_vo_vremja_vizitov_v_voenkomaty
https://antikor.info/articles/840701-rossija_nanesla_kombinirovannyj_udar_po_odesse_estj_razrushenija_chetvero_postradavshih_i_odin_pogibshij
https://antikor.info/articles/840701-rossija_nanesla_kombinirovannyj_udar_po_odesse_estj_razrushenija_chetvero_postradavshih_i_odin_pogibshij
https://antikor.info/articles/840701-rossija_nanesla_kombinirovannyj_udar_po_odesse_estj_razrushenija_chetvero_postradavshih_i_odin_pogibshij
https://antikor.info/articles/840700-prezident_irana_poruchil_vosstanovitj_dostup_k_internetu_posle_pochti_90_dnej_blokirovki
https://antikor.info/articles/840700-prezident_irana_poruchil_vosstanovitj_dostup_k_internetu_posle_pochti_90_dnej_blokirovki
https://antikor.info/articles/840700-prezident_irana_poruchil_vosstanovitj_dostup_k_internetu_posle_pochti_90_dnej_blokirovki
https://antikor.info/articles/840699-absoljutno_novaja_karta_v_mid_ukrainy_vysmejali_ocherednye_ugrozy_kremlja_atakovatj_kiev
https://antikor.info/articles/840699-absoljutno_novaja_karta_v_mid_ukrainy_vysmejali_ocherednye_ugrozy_kremlja_atakovatj_kiev
https://antikor.info/articles/840699-absoljutno_novaja_karta_v_mid_ukrainy_vysmejali_ocherednye_ugrozy_kremlja_atakovatj_kiev
https://antikor.info/articles/840698-v_odesse_proizoshel_konflikt_iz-za_futbolki_s_sovetskoj_simvolikoj
https://antikor.info/articles/840698-v_odesse_proizoshel_konflikt_iz-za_futbolki_s_sovetskoj_simvolikoj
https://antikor.info/articles/840697-v_norvegii_zaderhali_byvshego_rukovoditelja_otdelenija_privatbanka_iz_ternopoljshchiny_budzinskogo_kotoryj_sbehal_s_denjgami_klientov
https://antikor.info/articles/840697-v_norvegii_zaderhali_byvshego_rukovoditelja_otdelenija_privatbanka_iz_ternopoljshchiny_budzinskogo_kotoryj_sbehal_s_denjgami_klientov
https://antikor.info/articles/840697-v_norvegii_zaderhali_byvshego_rukovoditelja_otdelenija_privatbanka_iz_ternopoljshchiny_budzinskogo_kotoryj_sbehal_s_denjgami_klientov
https://antikor.info/articles/840697-v_norvegii_zaderhali_byvshego_rukovoditelja_otdelenija_privatbanka_iz_ternopoljshchiny_budzinskogo_kotoryj_sbehal_s_denjgami_klientov
https://antikor.info/articles/840697-v_norvegii_zaderhali_byvshego_rukovoditelja_otdelenija_privatbanka_iz_ternopoljshchiny_budzinskogo_kotoryj_sbehal_s_denjgami_klientov
https://antikor.info/articles/840696-v_kievskoj_oblasti_muhchinu_zaderhali_po_podozreniju_v_hestokom_napadenii_na_sestru_s_toporom
https://antikor.info/articles/840696-v_kievskoj_oblasti_muhchinu_zaderhali_po_podozreniju_v_hestokom_napadenii_na_sestru_s_toporom
https://antikor.info/articles/840696-v_kievskoj_oblasti_muhchinu_zaderhali_po_podozreniju_v_hestokom_napadenii_na_sestru_s_toporom
https://antikor.info/articles/840695-dve_sutki_nepreryvnoj_raboty_gss_zavershila_avarijno-spasateljnye_raboty_v_evchenkovskom_rajone_kieva
https://antikor.info/articles/840695-dve_sutki_nepreryvnoj_raboty_gss_zavershila_avarijno-spasateljnye_raboty_v_evchenkovskom_rajone_kieva
https://antikor.info/articles/840695-dve_sutki_nepreryvnoj_raboty_gss_zavershila_avarijno-spasateljnye_raboty_v_evchenkovskom_rajone_kieva
https://antikor.info/articles/840695-dve_sutki_nepreryvnoj_raboty_gss_zavershila_avarijno-spasateljnye_raboty_v_evchenkovskom_rajone_kieva
https://antikor.info/articles/840694-raketnaja_ataka_na_odessu_troe_ljudej_postradali_v_rezuljtate_udara_po_infrastrukture
https://antikor.info/articles/840694-raketnaja_ataka_na_odessu_troe_ljudej_postradali_v_rezuljtate_udara_po_infrastrukture
https://antikor.info/articles/840694-raketnaja_ataka_na_odessu_troe_ljudej_postradali_v_rezuljtate_udara_po_infrastrukture
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/839447-milliardy_na_krovi_pod_maskoj_metsenatstva_kak_vladelets_truhi_vladimir_litvin_legalizuet_dubajskie_kapitaly_begletsa_maslennikova
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D1%80%D1%83%D1%85%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/Urban_One
https://antikor.info/articles/838236-razyskivaemyj_biznesmen_boris_usherovich_cherez_kiprsko-ispanskij_landromat_mettmann_public_company_limited_otmyvaet_sotni_millionov_evro_dlja_rossijan
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%96%D0%94
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%96%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/704113-eks-glava_zaporohjja_anatolij_kurtev_prichasten_k_rjadu_korruptsionnyh_shem?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/704113-eks-glava_zaporohjja_anatolij_kurtev_prichasten_k_rjadu_korruptsionnyh_shem?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/704113-eks-glava_zaporohjja_anatolij_kurtev_prichasten_k_rjadu_korruptsionnyh_shem?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

